

数据
3年间,大丰站客流量猛增

5月24日,上午9时30分,城铁大丰站,客流量高峰已经过去,候车厅等候的乘客也逐渐稀少,客运值班员曾琛终于有时间到办公室喝口水,回到座位休息一会儿。2017年,曾琛调任城铁大丰站。在站里工作4年的她,见证了长株潭城铁的巨大变化。“最开始长株两市只有22趟往返车次,节假日人稍多一点,工作日基本没啥乘客。”曾琛翻出了2017年的登记数据:长株潭城铁开通后的第一个春节,从初一到初八,城铁株洲南站、大丰站、田心东站、九郎山站共发送旅客仅1.9万人次,2017年全年的旅客发送量也不过29万余人次。“当时最晚一趟车开到晚上10时27分,有时整列车的乘客不到10人,作为铁路员工,我们看着都觉得心酸。”曾琛说。而如今,大丰站早已不是当年光景,配套公交线路日渐完善,T33路、T88路、B93路以大丰站为始发站,购票方式多元,乘客进站不用检票验票。随着城铁便捷程度的大幅上升,大丰站旅客发送量也从2017年的29万余人次猛增至2020年的78万余人次。为应对客流量的变化,往返长沙、株洲两市的车次增开到92趟次,大丰站开站和闭站时间分别提前和延后半小时。“站里人气旺了,我们每天忙个不停。”曾琛说。除了客流量暴增,乘客的构成也有了巨大变化。“以前的乘客以探亲或旅游的居多,而现在则不一样,上班、上学族的比重增大。”曾琛介绍,如今,不少在中车上班却在长沙安家的白领,热衷于搭乘城铁出行,而一些家住株洲、在长沙求学的学生也是城铁的常客。

建议
进一步完善线路
高峰增加停靠时间

采访中,候车的乘客们对长株潭城铁好评如潮,有人也提出了建议。“最好在天元区也能开通站点,方便我们住河西的市民。”市民刘女士说。“停靠时间有点短,只有1分钟,最好增加停靠时间。”乘客罗先生说,每次上车时间很赶,希望每天早晚高峰时,能将列车停靠时间增加到2分钟。“目前去长沙还是比较方便,但如果去湘潭的话没有直达班列,还要转车,希望开通直达湘潭的车次。”市民张先生表示,希望城铁线路尽快完善,做到长株潭城际旅行都有直达列车。

屁多也是病?
快来免费查!
株洲市中医痔瘻医院帮您
免费检查直肠癌、痔疮、肠梗阻
咨询电话13357332381(彭主任)

城铁服务信息

1 购票方式

长株潭城铁采取公共交通运营,乘坐S字头长株潭本线列车全程不对号入座。购票方式和高铁一样,通过12306网站购票和车站窗口等。建议下载使用“铁路e卡通”,可扫码乘车,不用带着证件提前买,更有首单一折、单单立减1-5元等优惠。近期将推出新的优惠政策,敬请期待。

2 乘车贴士

- 预留进站时间 长株潭城铁列车开车前4分钟停止进闸(长沙城际站提前6分钟,株洲站提前8分钟),请预留一定的时间,最好别做“踩点侠”。株洲站新站房未使用,需从老站房进站,候车室到站台距离较长,预留时间需要更多一点。
- 城铁整车禁烟 跟高铁一样,长株潭城铁也是禁烟的。一旦有人抽烟,烟感系统就会报警,导致列车降速甚至停车。按照规定,一旦造成严重后果,抽烟的乘客会被处以罚款和拘留。
- 有行李架 城铁列车取消了大件行李存放处,但还是有挂钩和行李架,满足小件行李需求。
- 别带宠物 注意,宠物不能上城铁。

家住株洲,在长沙上班、求学,如何更便捷通勤?
城铁时代的“双城记”

株洲晚报融媒体记者 廖智勇

2016年底,串联湘湖经济高地的长株潭城铁在一片期待声中开通运营。这条被寄予厚望的融城轨道新线在开通之初却因车次不多、票价不低、乘客稀少引来众多吐槽,一度被调侃是在长株潭三城之间“运车厢”。如今,长株潭城铁已实现公交化运营,5月8日启用新的列车运行线路后,市民出行不用再惦记列车时刻表,随到随走。旅客发送量大幅上升,甚至出现“一座难求”的情况。不少市民感慨,长株潭城铁终于开始人气“爆棚”。



▲城铁大丰站外景。记者 廖智勇 摄

案例
“以前没人坐,现在没座位”

5月24日,早上7时,株洲人李春茂像往常一样来到城铁株洲站,乘坐S7808次城铁去长沙上班。“早上7时到7时30分是客流早高峰。由于上容量大、列车停靠时间短,必须争分夺秒。”李春茂说,每天赶城铁跟挤公交一样,难有座位。李春茂家住天元区,大学毕业后在株洲工作了8年。2015年,他跳槽到长沙一家外贸公司。因为家在株洲,他不得不在两个城市间奔波。由于平稳、便捷,如今,坐城铁上下班成了他的首选。为此,

他测算过,从株洲站到长沙站只需50分钟,若是赶上早上7时28分的那趟车,就能在8时20分左右到达单位,正好赶上打卡时间。事实上,两年前,坐城铁上下班并非他的第一选择。“2017年‘五一’期间,我第一次坐城铁,当时是图新鲜。”李春茂坦言,长株潭城铁刚开通时,他并未考虑将城铁作为主要通勤方式。当时如果选择搭乘城铁上下班,他不得不先花半个小时开车或坐公交车到大丰站,再搭城铁去长沙,很不方便。此外,票价高也是他放弃坐城铁出行的又一重要原因。当时

株洲至长沙,城际大巴车的票价为20元,普通火车票价仅11元,高铁票也只要24.5元,而城铁票则高达29元,并且车次间隔时间超过1小时。许多往返长沙、株洲的上班族要么自己开车,要么到中心汽车站搭乘大巴车,鲜有人选择城铁。今年1月,随着株洲站开通、票价下调、列车车次增加等公交化措施的推进,长株潭城铁终于不再“冷清”,赢得市民青睐,而李春茂也在第一时间成为“铁粉”。“以前没人坐,现在没座位,但越挤越亲民嘛!”李春茂欣喜地说。

觅缘

幸福俱乐部
原戴碧蓉婚介升级
20年品牌 杜绝虚假
联合株洲11家文婚婚介
299元
每周公益沙龙活动
凭教师资格证、军官证、本科学历证领取豪华大礼,公益情感咨询、感情修复、婚恋指导。70-80年机关男士、男硕士0元派对一次
男:离异,73岁,1.65米,大学,高级工程师,退休独居,两女已成家
男:离异,58岁,1.70米,大专政府机关,有房有车,独居,外形好
男:离异,64岁,1.73米,电力部门退休,小孩已结婚,独居
男:离异,41岁,1.72米,事业单位,帅气,家境好,有房有车
男:未婚,31岁,本科,当兵两年,事业单位,有房有车
女:未婚,30岁,1.60米,本科,事业单位,人漂亮直爽
女:未婚,28岁,本科,事业单位,漂亮,家教好,懂事
女:离异,44岁,1.58米,个体老板,小孩对方,善良有气质
女:离异,50岁,1.60米,事业单位,女孩对方,气质形象好
女:丧偶,43岁,1.62米,公务员,有亲和力,孝顺。
服务时间
早9:00-晚21:00
感情倾诉热线0731-28118100
私密高端
18907332205
扫描下方二维码
招募兼职千名+10位合伙人
地址:中心广场大厦708(北京银行楼上)

下列证件
声明作废

·株洲市芦淞区小太阳黄金幼儿园遗失52430203051650070F号民办非企业单位登记证书正本
·杨勤遗失B980810200000035号中级政工师资格证

广告接待热线
2000110010

百米画卷
映童心

5月26日,重庆市北碚区实验幼儿园的孩子们在长卷上绘画(无人机照片)。当日,重庆市北碚区实验幼儿园开展“花儿朵朵向太阳 百米画卷映童心”主题绘画活动,孩子们用手中的画笔描绘成长中的点滴,为童年生活留下美好回忆。
新华社发(秦廷富 摄)



民进党当局阻挠大陆疫苗输台
国台办:完全是政治心魔作祟

针对民进党当局对大陆疫苗搪塞推诿,对外国疫苗主动联系采购的两种截然不同的态度,国台办发言人朱凤莲26日在例行新闻发布会上应询表示,在台湾地区疫情肆虐、疫苗严重短缺、民众急盼接种疫苗的情况下,民进党当局百般阻挠大陆疫苗输台,完全是政治心魔作祟。他们这样多做一天,防疫的宝贵时机就多耽误一天,台湾民众就将被迫付出更多的生命健康代价。有记者问,洪秀柱日前表示愿意协助从大陆争取疫苗。台湾防疫部门有人却称台湾已经通过不同渠道采购到不同厂家的不同疫苗,而至于大陆疫苗,“台湾民众的信心恐怕不足”。对此有何评论?朱凤莲答问表示,大陆疫苗是安全有效的高质量疫苗。5月7日世界卫生组织批准国药集团中国生物北京生物制品研究所研发的新冠病毒灭活疫苗纳入全球“紧急使用清单”。截至5月24日,大陆累计报告接种新冠病毒疫苗超过5.27亿剂次。她说,近日岛内许多县市和民间机构呼吁让台湾民众尽快用上大陆疫苗,也有调查显示近一半的台湾民众愿意立刻接种合格疫苗,这些都充分体现了台湾民众对大陆疫苗的信心。民进党当局对此置若罔闻,并编造谎言,抹黑大陆疫苗,实质是对台湾同胞生命健康的漠视。有台媒记者问,对于包括像阿斯利康等各种厂家的疫苗,台湾民众都有一些疑虑。大陆提出愿意提供大陆疫苗。请问是否愿意提供疫苗临床试验的相关数据,让台湾民众可以获得比较完整的信息?朱凤莲应询指出,据了解,国药中生北京公司、北京科兴中维公司、康希诺公司和国药中生武汉公司均已公开其研发疫苗的临床试验主要结果。国药中生公司在其网站公开了新冠病毒灭活疫苗说明书,包含三期临床试验期中分析的主要数据。需要了解大陆有关疫苗信息的台湾同胞,可以在这些公司的网站查询了解具体情况。她还答问表示,复星医药集团有意愿将其代理的德国拜恩泰科公司的mRNA新冠疫苗服务于台湾同胞,并表示去年以来就通过多个渠道一直在积极推进向台湾同胞提供这款疫苗。我们乐见也愿意尽最大努力为台湾同胞应对疫情提供帮助。

延伸阅读

国台办:民进党当局煽动“网军”栽赃大陆

国台办发言人朱凤莲26日应询表示,台湾新冠肺炎疫情肆虐,严重威胁台湾同胞生命健康安全,岛内有关机构和人士迫切希望民进党当局及时采取措施封堵防疫漏洞,一再呼吁普筛、快筛、买疫苗,却被民进党当局贴上政治标签。民进党当局还故伎重施,煽动“网军”演了一出甩锅抹黑大陆的所谓“认知作战”闹剧,试图转移视线、欺骗岛内民众。

当日国台办例行新闻发布会上,新华社记者问,近日,有台湾绿媒写手被“抓包”在网社群假扮大陆网民散布谣言,再配合绿营政客自导自演,诬蔑大陆发动所谓“对台认知作战”,被曝光后还辩称是“自以为有趣的反串”。发言人对台认知作战,被曝光后还辩称是“自以为有趣的反串”。发言人对这类没有良知、没有底线的行为,两岸网友都应同声谴责,共同抵制。“朱凤莲说。

美方公然为邪教组织张口
中方决定对一美方人员实施制裁

针对美国国务院近日发布“2020年度国际宗教自由报告”,宣布对中方一名官员进行制裁,外交部发言人赵立坚26日说,美方所谓报告罔顾事实,充满意识形态偏见,大肆诋毁中国宗教政策,严重干涉中国内政,中方对此坚决反对。赵立坚是在当日例行记者会上回答有关提问时作上述表态的。赵立坚说,针对美方公然为邪教组织张口、基于谎言和虚假信息对中方人员实施单边制裁的行径,中方决定对美国国际宗教自由委

员委员会约翰尼·摩尔实施制裁,禁止摩尔及其家属入境中国内地及香港、澳门特别行政区。他说,中方敦促美方纠正错误,撤销所谓制裁,停止借所谓宗教问题干涉中国内政。
(据新华社)

征信报告现侮辱性字眼
涉事公司被暂停查询权限

中国人民银行太原中心支行26日发布公告称,为切实保护信息主体征信合法权益,规范金融信用信息基础数据库接入机构的操作行为,决定从即日起暂停晋商消费金融股份有限公司征信系统查询权限,责成其内部整改,切实落实各项监管要求。据媒体报道,江苏南通市民房女士在查询个人征信时发现,其职业信息“工作单位”一栏中竟然出现了侮辱性字样,晋商消费金融股份有限公司涉嫌上传不当信息。事件发生后,人民银行太原中心支行分别于4月8日、5月25日约谈晋商消费金融公司,并对其征信业务情况开展了实地核查,要求其深入调查事件原因,严肃追责。
(据新华社)

一男子造谣新冠疫苗
致人死亡被拘

据西安市公安局网络安全保卫支队官方微博消息,5月24日,接网民举报,有新浪微博用户在网上传造谣发布新冠疫苗致人死亡不实言论造成恶劣社会影响。经调查核实,该微博用户为刘某(男,28岁)陕西西安人。其为了博取关注,在微博评论区编造新冠疫苗致人死亡的虚假信息。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条之规定,公安未央分局依法对刘某予以行政拘留五日的处罚。网警提醒:网传信息要仔细甄别,对未经证实和来源不明的网上消息,不要随意转发、传播,自觉做到不信谣、不传谣。
(据中新社)

时事短讯

- 俄罗斯总统网站25日发布消息说,俄总统普京与美国总统拜登将于6月16日在瑞士日内瓦举行会晤。
- 美国生物技术企业莫德纳公司25日发布声明说,临床试验显示其研发的新冠疫苗对12岁至17岁的青少年有效。
- 一个多月前,内蒙古自治区鄂尔多斯市中心医院暴发院感事件,9名新生儿感染,其中3人死亡。记者近日了解到,事发后,国家卫健委下发文件,要求各级卫生健康行政部门和各级各类医疗机构加强感染防控管理。但该文件仅限在卫健系统。